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Bella sommero - Sommarkortet
—
Med inspiration från gemenskapliga tillfällen 
har vi samlat över 150 välvalda produkter för att 
kunden skall mottaga en härlig sommargåva.

8-57
Våra härliga sommarprodukter
—
Vi har hämtat inspiration från Gemytliga till- 
fällen, tänk den perfekta middagen för vänner 
och familj, tänk resan som du längtat efter. 
En vacker sommar.

58-71
Färdiga sommarpaket
—
Vi har samlat våra nya favoriter och skapat härli-
ga sommarpaket där fokus ligger i just La gloro 
de la Vivo - Det härliga med livet.

Vi hjälper er gärna med att personifiera produkter 
med företagslogga. Ta gärna kontakt med oss.

House of Regalo 
 
Box 992, 50110, Borås
info@houseofregalo.se
033-15 71 77



BELLA SOMERO -  SOMMARKORTET

Med inspiration från gemenskapliga tillfällen har vi samlat 
över 150 välvalda produkter för att kunden skall mottaga en 
härlig sommargåva. Gåvokortet Bela Somero kommer i en 
exklusiv box men magnetförslutning, För att höja sommar- 
känslan kommer lådan med snyggt mönstrat band.

ART.NR: BELA-01 
 
REK. UTPRIS: 360 SEK

Frakt och hanteringskostnader på 79 kr/gåvokort tillkommer.

Alla valbara gåvor hittar du på 
dingava.houseofregalo.se 

Använd testkod "bella2021"

V Ä L J 
M E L L A N 
1 5 0   S T 

U T V A L D A 
G Å V O R
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Visa kärlek 
med konst
I valbara gåvor har vi adderat en kategori där slutkund 

skall kunna skapa egen konst. Vi har använt oss av en 

lokal illustratör för att kombinera konst med kärlek.



Ett trendigt armband med fin betydelse. Skapa ditt personliga smycke 
med bokstaven som ligger dig varmt om hjärtat. Välj mellan A-Z.
Sterling silver. längd armband 18,5 cm. armbandet har öglor för att pas-
sa just din handled.

Ett personligt smycke
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och familj, tänk resan du längtat 

efter. En vacker sommar.
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STRANDVÄSKA I  JUTE

Trendig strandväska i jute & canvas med läderimitations-
band. Stor väska där du får plats med allt till stranden eller 
båtturen. Storlek 40 W X 48 H X 17 D cm
MATERIAL: Jute, Canvas läderimitation.

ART.NR: JTB-01 
 
REK. UTPRIS: 180 SEK
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TERMOSFLASKA I  SNYGG DESIGN

Med dubbelvägg håller termosen
vattnet kallt i upp till 18 h och varmt i upp till
6 h. Förbered den bästa drycken till den perfekta utflykten.
Tesil medföljer. Volym 450 ml.

ART.NR: TER-01 SVART
ART.NR: TER-02 RÖD
ART.NR: TER-03 NAVY
ART.NR: TER-04 GULD
 
REK. UTPRIS: 150 SEK

Dankon pro savo de la 

mondo -  Thank you for 

saving the world
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HÄRLIG STRANDHANDDUK 
FRÅN YLLEVERKET

Strandhandduk från Ylleverket.
Mjuk och härlig hamamhandduk i snyggt 
gåsögonmönster. Snygg och praktisk hand-
duk som passar lika bra i badrummet som 
på resan. Den snabbtorkande handduken 
tar lite plats i resväskan.
Den perfekta ”att ta med handduken”. 
Storlek:  90X150 cm, 100% bomull. 

ART.NR: TH-01	 HAMAM BLÅ
ART.NR: TH-02	 HAMAM GRÖN
ART.NR: TH-03	 HAMAM ROSA
ART.NR: TH-04	 HAMAM SAND
 
REK. UTPRIS: 150 SEK
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ELEGANT MOCCAKOKARE I 
HÄRLIG FÄRG

Elegant moccakokare i härlig färg. För-
bered det godaste i kaffeväg med denna 
eleganta moccakokare. 
Kapacitet: 6 koppar.
Fungerar på el och gasspis.
 
ART.NR: MC-01	 LJUSBLÅ
ART.NR: MC-02	 VIT
ART.NR: MC-03 	 SVART
 
REK. UTPRIS: 110 SEK

Vi drömmer oss bort dit kaffet 

njuts bäst i morgonljuset
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TRENDIG TRÅDLÖS 
HÖGTALARE

Trådlös högtalare med stort ljud 
i kompakt design. Anslut med 
smartphone eller dator och ta med 
dig festen vart du än ska. Lyssna 
trådlöst på ett enkelt sätt utan be-
hov för kablar. Få dubbelt ljud eller 
ett stereosystem genom att para 
ihop högtalaren med andra högta-
lare. Vattentålig. Upp till 6 h speltid. 
1-2 h laddtid. Räckvidd 10 m.

Djup: 8 cm. Höjd: 10 cm. Paketet 
innehåller: Högtalare, USB-laddk-
abel, instruktionsmanual. Högta-
lare 4Ω5W, laddning 5 V 500mA. 
1800mAh Li-Ion batteri. TWS (True 
Wireless Sound).

ART.NR: DORIS-1	   SVART
ART.NR: DORIS-2  RÖD
ART.NR: DORIS-3  BLÅ

REK. UTPRIS: 360 SEK
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TERMOSFLASKA I SNYGG DE-
SIGN

Med en LED display visar termosen 
innehållets temperatur med ett 
enkelt tryck på locket.
Med dubbelvägg håller termosen
vattnet kallt i upp till 18 h och varmt 
i upp till 6 h. Förbered
den bästa drycken till den perfekta 
utflykten. Tesil medföljer.
Volym 500 

ART.NR: TERD-1	 SVART
ART.NR: TERD-2	 BLÅ
ART.NR: TERD-3	 LJUSBLÅ
ART.NR: TERD-4	 GULD

REK. UTPRIS: 150 SEK
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DUFFLEBAG FRÅN SUTHERLAND & SONS

Den optimala weekendväskan från Sutherland
& Sons i canvas med imitationsläderdetaljer. Ut-
märkt för dig som är på resande fot. Väskan har 2
innerfickor och 2 ytterfickor, samtliga stängs med
dragkedja. Axelband medföljer. Längd 54 cm, höjd
42 cm, djup 23 cm.

ART.NR: DF-01	 GRÅ
ART.NR: DF-02	 BLÅ
ART.NR: DF-03	 SVART
ART.NR: DF-04	 BRUN
ART.NR: DF-05	 GRÖN

REK. UTPRIS: 360 SEK
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MJUKT OCH HÄRLIGT HANDDUKSSET FRÅN
THE THREAD SHED

Snygga frottéhanddukar i klassiskt frottémönster med dekorativ bord. 
Handdukarna är tillverkade i mjuk härligt OEKO-TEX Standard 100-certifi-
erad bomull. Med en vikt på 500g/m2 har handdukarna en utomordentlig 
absorptionsförmåga. Behåll absorptionsförmågan genom att tvätta utan 
sköljmedel och torktumla efter tvätt.
Setet innehåller 2 st 70x135 cm och 2 st 50x70 cm handdukar.

ART.NR: FR-01	 VIT
ART.NR: FR-02	 GRÅ
ART.NR: FR-03	 NAVY
ART.NR: FR-04	 SAND
ART.NR: FR-05	 GRÖN

REK. UTPRIS: 399 SEK
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ROBUST SKINNFÖRKLÄDE FRÅN 
JERNVERKET

Snyggt och robust förkläde från 
Jernverket i patchworkmön-
ster. Tillverkad av koläder. Både 
nackbandet och midjebandet är 
justerbara för att passa just dig. 
Botten - 22,5 cm
Mid - 21,1 cm
Topp - 9 cm
Midjeband - 30 cm, 10 hål
Nackband - 28, 5 hål

ART.NR: FE-01

REK. UTPRIS: 399 SEK
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BÄRBAR GRILL I SNYGG VÄSKA

Grillen är i form av en resväska
för att förenkla utflykten. Grillen
från Jernverket kommer i snygg
matt svart eller silverfärgad rostfri 
design. Storlek L: 30,7 B:22,5 H
20,5 cm

ART. NR: BBG-01  SILVER

ART. NR: BBG-02  SVART

REK. UTPRIS: 399 SEK

KOMPLETT GRILLSET

Ett komplett grillset för den 
perfekta grillkvällen. Med den 
behändiga väskan är du alltid 
redo för en grill. Kitet levereras i 
en praktiskt förpackning. Delarna 
ligger prydligt och är fästa med 
kardborreband för lätt trans-
port. Setet innehåller: grilltång, 
stekspade, grillgaffel, stekkniv, 
grillspet, majshållare & pensel. 

ART. NR: WA-02

REK. UTPRIS: 249 SEK
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MJUK MORGONROCK I  FROTTÉ

Morgonrock i mjuk härlig frotté. Med en vikt
på 450/m2 har morgonrocken en utomor-
dentlig absorptionsförmåga. Unisexmor-
gonrock i 2 storlekar S/M & L/XL.
Den sköna morgonrocken kommer i en 
snygg förpackning.

ART.NR: MR-01	 VIT
ART.NR: MR-02	 SAND
ART.NR: MR-03	 GRÅ

REK. UTPRIS: 399 SEK
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GJUTJÄRNSGRYTA FRÅN JERNVERKET

Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med 
denna läckra gryta blir du en mästerkock i köket. Bjud över 
vännerna för en fantastisk middag, med grytans storlek på 4,2 
L kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare det smarta 
handtagen på sidan kan du lätt flytta över grytan från spis till 
bord. Kan användas på alla typer av spisar, inklusive induk-
tion. Kan även med fördel användas i ugn. Buon appetito!
Ø: 24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR:  GT-01	 SVART
ART.NR:  GT-02	 RÖD
ART.NR:  GT-03	 GRÅ
ART.NR:  GT-04	 TURKOS

REK. UTPRIS: 399 SEK
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OSTSET 4 KNIVAR FRÅN 
JERNVERKET

Elegant ostset från Jernverket. Till den per-
fekta förrätten. Knivarna kommer leverade i 
en fin träask med transparant lock. Inne-
håller ostspade: 18 cm, ostgaffel: 19,3 cm, 
osthyvlare: 19,3 & ostkniv: 20,8 cm
 
ART.NR: CTS003B04

REK. UTPRIS: 360 SEK
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DRYCKESLÅDA UTAN LOGO

Snygg dryyckeslåda i trä. 
Lådan har plats för exempel-
vis 6 öl, läsk eller vad du själv 
behagar. Lådan passar perfekt 
att ta med på picknick eller ha i 
trädgården. Lådan har även en 
öppnare på sidan. L:25,5 B:17,5 
H:29,5

ART.NR: DL-02

REK. UTPRIS: 360 SEK

JERNVERKETS DRYCKESLÅDA 
I TRÄ

Snygg dryckeslåda från 
Jernverket i trä. Lådan har plats 
för exempelvis 6 öl, läsk eller 
vad du själv behagar. Lådan 
passar perfekt att ta med på 
picknick eller ha i trädgården. 
Lådan har även en öppnare på 
sidan. L:25,5 B:17,5 H:29,5

ART.NR: DL-01

REK. UTPRIS: 360 SEK
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STILREN BRÖDROST MED PLATS FÖR 4 
SKIVOR

Brödrost i rostfritt stål / svart med plats för 
4 st brödskivor. Variabel elektronisk bryt-
ningskontroll. Multifunktion med upptining, 
reheat och cancel. Automatisk pop up och 
off funktion. Halkskyddande gummifötter. 
Utskjutbar smulbricka för enkel rengöring. 
Power: 220-240V.

ART. NR: 838

REK. UTPRIS: 399 SEK

BRÖDROST I ROSTFRITT STÅL FRÅN 
JERNVERKET

Brödrost i rostfritt stål med plats för 2 st 
brödskivor. Variabel elektronisk brytning-
skontroll. Multifunktion med upptining, 
reheat och cancel. Automatisk pop up och 
off funktion. Halkskyddande gummifötter. 
Utskjutbar smulbricka för enkel rengöring.
Power: 220-240V.

ART. NR:  912

REK. UTPRIS: 399 SEK
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KOMPLETT YOGASET I  MILJÖVÄNLIGT
MATERIAL

Ett komplett yogaset i miljövänligt material. Setet innehåller 
yogamatta med ribbad ovansida för stabilare träning. Till 
mattan medföljer ett band för lättare transport. Pilatesboll Ø 
65 cm. Antibakteriell matta för att bättre stabilitet. L183 B 61 
cm. Body trimmer i mjukt material. Med ett lätt yogablock i 
EVA-skum får du stöd och extra höjd under positionerna. 22 
cm x 11 cm x 7 cm. Den låga vikten gör det enkelt att ta med 
blocket till studion. Det ultimata kitet för träningen.

ART. NR: YS-01  BLÅ

ART. NR: YS-02  LILA

ART. NR: YS-03  ROSA

REK. UTPRIS: 399 SEK
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EXKLUSIVT WHISKEYSET FÖR 
DEN PETIGA

Ett komplett whiskeyset för dig 
som gillar det lite mer elaganta. 
Setet kommer i en svart träbox 
med mässingsdetaljer som blir 
en fin inredningsdetalj i ditt hem. 
Setet innehåller 2 whiskeglas med 
härlig tyngd för att ligga stabilt i 
handen, whiskeystenar i rostfritt 
stål för att kyla whiskeyn, en tång 
till stenarna samt en påse i plysch 
för att förvara stenarna.

ART. NR: WH-01

REK. UTPRIS: 360 SEK

KOMPLETT DRINKSET MED 
STÄLL

Snyggt drink- & cocktailset som in-
nehåller samtliga tillbehör för göra 
den läckra drinken. Mixersetet är 
i rostfritt stål. Settet innehåller: 
Shaker, dubbelsidigt drinkmått, 
muddler, sil, blandningsked, istång, 
3 st dropkorkar, korkskruv med 
flasköppnare samt en fin hållare till 
alla tillbehör.

ART. NR: AW-04

REK. UTPRIS: 360 SEK
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KOMPLETT VINSET FÖR 
ENTUSIASTEN

Det kompletta setet för vinentusiasten i 
en lyxig ask i svart läderimitation. Setet 
innehåller en vinöppnare, två korksk-
ruvar, en hällpip, en vintermometer, två 
korkar, en folieskärare och en droppring. 
Med hjälp av setets sju delar förhöjer 
du kvaliteten på dina viner och serverar 
vid den ultimata temperaturen. Askens 
storlek: 27 x 22 x 7 cm. Material: Metal, 
Silikon, Plast.

ART. NR: VDK-01

REK. UTPRIS: 360 SEK

ELEGANT KARAFFSET,
KARAFF OCH 4 GLAS

Elegant mönstrad karaffset med klassiskt 
skuret mönster. Glasen har en behaglig 
tyngd som ligger tryggt i handen. Innehåller 
1 karaff och 4 glas. Karaffstorlek: 17 cm. 
Glasstorlek: 10x8 cm.

ART. NR: AH-02

REK. UTPRIS: 360 SEK



48 49

TRAKTÖRPANNA NON-STICK FRÅN 
JERNVERKET

Stekpanna från Jernverket i rostfritt stål med non-stick-
beläggning. Passar alla värmekällor. Det runda handtaget 
hjälper dig att vinkla pannan för perfekt stekning. Ø: 28 cm

ART. NR: FM-01

REK. UTPRIS: 399 SEK

TRAKTÖRPANNA MED GLASLOCK FRÅN 
JERNVERKET

Elegant traktörpanna med glaslock från Jernverket i rostfritt 
stål. Passar alla värmekällor. En traktörpanna kombinerar det 
bästa från stekpannan och kastrullen: snabb värmefördeln-
ing och hög temperatur, mångsidighet och smidighet. I en 
traktörpanna kan du steka precis som i en vanlig stekpanna, 
men tack vare de höga kanterna kan du även koka såser 
och grytor. Ø: 24 cm

ART. NR: CA-01

REK. UTPRIS: 399 SEK
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JERNVERKET KNIVSET 5 DELAR MED 
MAGNETISK KNIVBLOCK –  TRÄ

Unikt hantverk från Jernverket. Setet in-
nehåller kökets viktigaste knivar. Knivarna 
har ett ergonomisk grepp för att underlätta 
jobbet i köket. De välbalanserade knivarna 
med tjusiga trähandtag är framtagna för att 
klara alla ändamål i köket. Efter användning 
placerar du knivarna på magnetstället för att 
mimimera slitage. Setet innehåller kockkniv: 
32,7 cm, vikt 189g. Förskärare: 31,5 cm, vikt 
142g. Urbeningskniv: 27,5 cm, vikt 128g. 
Allkniv: 23,8 cm, vikt 79g. Skalkniv: 19,8 cm, 
vikt 72g.

JERNVERKET KNIVSET 5 DELAR MED 
MAGNETISK KNIVBLOCK – SVART

Unikt hantverk från Jernverket. Setet in-
nehåller kökets viktigaste knivar. Knivarna 
har ett ergonomisk grepp för att underlätta 
jobbet i köket. De välbalanserade knivarna 
med svarta handtag är framtagna för att 
klara alla ändamål i köket. Efter användning 
placerar du knivarna på magnetstället för att 
mimimera slitage. Setet innehåller kockkniv: 
32,7 cm, vikt 189g. Brödkniv: 31,5 cm, vikt 
142g. Urbeningskniv: 27,5 cm, vikt 128g. 
Allkniv: 23,8 cm, vikt 79g. Skalkniv: 19,8 cm, 
vikt 72g.

ART. NR: KS14106

REK. UTPRIS: 360 SEK

ART. NR: KS14106A   

REK. UTPRIS: 399 SEK
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JERNVERKETS IKONISKA (GRILL) 
KNIVSET MED SNYGG BOX

Gedigna knivar från Jernverket i rostfritt
stål och vacker rödbrun trä. De är utfor-
made för att ligga så skönt som möjligt
i handen. Knivarna kommer i en snygg
box med magnetförslutning.
Längd 23.7 cm

ART. NR: KS456A06B

REK. UTPRIS: 360 SEK

STILRENT GRILLBESTICK & KVARN-
SET FRÅN JERNVERKET

Ett unikt set grillbestick och salt & pep-
parkvarn från Jernverket. Kvarnen är i 
solid rubberwood och keramisk kvarn 
för bästa kvalitet. Besticken är i rostfritt 
stål med snygga handtag i mörk träfin-
ish. Set om 6 gafflar och 6 knivar samt 
salt och pepparkvarn som levereras i 
en exklusiv box med magnetförslutning. 
Kniv: 20 cm, gaffel: 20 cm, salt & peppar 
kvarn 15 cm.

ART. NR: KS48014

REK. UTPRIS: 360 SEK
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JERNVERKET GRILL-
BESTICKSET 12 
DELAR

Grillbestick från Jernverket
i rostfritt stål och snygga
naturfärgade handtag i 
rosenträ. Besticken är
utformade för att ligga skönt
i handen. Kniv 12,7 cm, gaffel
12,7 cm.

ART.NR: KS48612

REK. UTPRIS: 360 SEK
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JERNVERKET BESTICKSET, 
12 DELAR

Ett set rejäla grillbestick från Jernverket
för den perfekta nygrillade maten.
Rostfritt stål med snygga svarta handtag 
i rubberwood. Kniv L: 20 cm, gaffel L: 
19.7 cm.

ART.NR: KS12612

REK. UTPRIS: 360 SEK
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EXKLUSIVT TRANCHERSET 
FRÅN JERNVERKET

Exklusivt set från Jernverket för den petige i köket. Setet 
kommer levererad i en exklusiv box med magnetförslutning. 
Kniv L: 33.3 cm, gaffel L: 34.5 cm.

ART.NR: KS15202A

REK. UTPRIS: 360 SEK
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KABINVÄSKA ESPERANTO

Snygg kabinväska i lätt material med ultratysta dubbelhjul för att vara 
extra följsam i rörelserna. Väskan har även kombinationslås. Vikt: 2,80 
kg. Mått: 55x40x20.

Hard shell (Main body): ABS.
Hantag: PVC, Hjul: PC, Draghandtag: Aluminum.
AlloyLining: Polyester, Väskan är av 50% återvunnen plast.

ART.NR: KVE01 SVART
ART.NR: KVE02 SILVER
ART.NR: KVE03 ROSÉ
ART.NR: KVE04 CHAMPAGNE

REK. UTPRIS: 360 SEK
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DRYCKESLÅDA 
+ STRANDDHANDUK

Ett kombinerat sommarpaket med dryckeslåda 
och härlig strandhanduk (Dryckeslådan går att 
få med företagslogga). Välj fritt &
kombinera de färger du gillar.

ART. NR: DL+TH

REK. UTPRIS: 360 SEK

DRYCKESLÅDA + TERMOS

Ett kombinerat sommarpaket med dryckeslå-
da och stilren termos (Dryckeslådan går att få 
med företagslogga). Välj fritt & kombinera de 
färger du gillar.

ART. NR: DL+TER

REK. UTPRIS: 360 SEK

Färdiga 
Sommarpaket
Vi har samlat våra nya favoriter och skapat härliga 

sommarpaket där fokus ligger i just La gloro de la Vivo

- Det härliga med livet.

DRYCKESLÅDA 
+ TERMOS MED DISPLAY

Ett kombinerat sommarpaket med dryckeslåda 
och stilren termos med display (Dryckeslådan 
går att få med företagslogga). Välj fritt & kom-
binera de färger du gillar.

ART. NR: DL+TERD

REK. UTPRIS: 360 SEK
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DUFFLEBAG + STRANDDHANDUK

Till träning, till stranden, denna kombination är 
lika trevlig. Välj fritt & kombinera de färger du 
gillar.

ART. NR:  DF+TH

REK. UTPRIS: 420 SEK

DUFFLEBAG +TERMOS

Till träning, till stranden, denna kombination är 
lika trevlig. Välj fritt & kombinera de färger du 
gillar.

ART. NR: DF+TER

REK. UTPRIS: 420 SEK

DUFFLEBAG + 
TERMOS MED DISPLAY

Till träning, till stranden, denna kombination är 
lika trevlig. Välj fritt & kombinera de färger du 
gillar.

ART. NR: DF+TERD

REK. UTPRIS: 420 SEK
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MINIHÖGTALARE + STRAND-
HANDDUK

Med minihögtalaren Doris och strandhand-
duken är strandkitet komplett. Välj fritt & kom-
binera de färger du gillar.

ART. NR:  DORIS+TH

REK. UTPRIS: 400 SEK

MOCCAKOKARE + KAFFE

Elegant moccokokare med perfekt utvald kaffe 
från Rutasoka. Mustig och rund med smak av 
kakao och toner av cigarr. Den kongolesiska 
kaffebönan är en symbol för den gemensam-
ma kraft en kultur kan skapa och en sym-
bol för att välja den väg som påverkar allas 
möjligheter att nå sina drömmar. Välj fritt & 
kombinera de färger du gillar.

ART. NR: MC+KAFFE

REK. UTPRIS: 280 SEK

MOCCAKOKARE 
+ STRANDVÄSKA + KAFFE

Elegant moccokokare med perfekt utvald kaffe 
från Rutasoka med den snygga strandväskan.
En kopp kaffe i taget. Välj fritt & kombinera de 
färger du gillar.

ART. NR: JTB+MC+KAFFE

REK. UTPRIS: 360 SEK
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MORGONROCK + MOCCAKOKARE

Härlig morgonrock med elegant moccakokare.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR:  MR+MC

REK. UTPRIS: 460 SEK

MORGONROCK + STRANDVÄSKA

Härlig morgonrock med stilren strandväska.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR: MR+JTB

REK. UTPRIS: 460 SEK

MORGONROCK + TERMOS

Härlig morgonrock med stilren termos.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR: MR+TER

REK. UTPRIS: 460 SEK
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MORGONROCK + TERMOS MED 
DISPLAY

Härlig morgonrock och stilren termos med dis-
play. Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR:  MR+TERD

REK. UTPRIS: 460 SEK

STRANDHANDDUK 
+ STRANDVÄSKA

Stilrent kit innehållande strandhandduk och 
elegant strandväska. Välj fritt & kombinera de 
färger du gillar.

ART. NR: TH+JTB

REK. UTPRIS: 280 SEK

STRANDHANDDUK + TERMOS

En perfekt kombination för stranden. Vad pas-
sar inte bättre till stranden än en härlig strand-
handduk och en stilren termos.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR: TH+TER

REK. UTPRIS: 280 SEK



72 73

STRANDHANDDUK + TERMOS 
MED DISPLAY

En perfekt kombination för stranden. Vad 
passar inte bättre till stranden än en härlig 
strandhandduk och en stilren termos. Välj fritt 
& kombinera de färger du gillar.

ART. NR:  TH+TERD

REK. UTPRIS: 280 SEK

STRANDVÄSKA + TERMOS

Den eleganta väskan tillsammans med en tren-
dig termos är två viktiga inslag för stranden.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR: TER+JTB

REK. UTPRIS: 280 SEK

STRANDVÄSKA + TERMOS MED 
DISPLAY

Den eleganta väskan tillsammans med en tren-
dig termos med display är två viktiga inslag för 
stranden. Välj fritt & kombinera de färger du 
gillar.

ART. NR: TERD+JTB

REK. UTPRIS: 280 SEK



74

YOGASET + TERMOS

Ett sommarkit innehållande Yogakit och stilren 
termos.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR:  YS+TER

REK. UTPRIS: 460 SEK

YOGASET + TERMOS 
MED DISPLAY

Ett sommarkit innehållande Yogakit och stilren 
termos med display.
Välj fritt & kombinera de färger du gillar.

ART. NR: YS+TERD

REK. UTPRIS: 460 SEK
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